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ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ «ΜΟΝΙΤΟΡ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΖΩΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ» ΜΕΣΩ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ IPA SHIELD II ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ Γ2/3961 Αξιότιμοι κ.κ., Σας γνωρίζουμε ότι η 
Draeger Hellas Α.Ε που εδρεύει στην Αθήνα, Ελευθερίου Βενιζέλου 150 (Νέα Ιωνία 142-31), 
είναι η θυγατρική της κατασκευάστριας εταιρείας Dräger Medical International GmbH. Κατέχει 
ηγετική θέση παγκοσμίως στην κατασκευή και διανομή αναισθησιολογικών μονάδων, 
αναπνευστήρων, θερμοκοιτίδων, μόνιτορ παρακολούθησης, συστημάτων διαχείρισης και παροχής
ιατρικών αερίων καθώς και εξοπλισμό χειρουργείου (χειρουργικοί προβολείς , pendands κ.λ.π.) Η 
λειτουργία μας ως Draeger Hellas A.E. ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2010 και η απόφαση του 
οίκου Dräger γι’ αυτήν την επένδυση και ίδρυση της θυγατρικής της εταιρείας και στην Ελλάδα, 
έχει ως πρωταρχικό στόχο την πλήρη εφαρμογή των διαδικασιών της ποιότητας και της 
τεχνολογίας της Dräger και στην χώρα μας. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΖΩΗ είναι το πιστεύω της 
Dräger παγκοσμίως και η ασφάλεια, αλλά και η υψηλή ποιοτικά λειτουργία των μηχανημάτων 
μας, αποτελεί το κύριο μέλημα μας. Με την παρούσα και στα πλαίσια διενέργειας της δημόσιας 
διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού 
«ΜΟΝΙΤΟΡ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΖΩΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ » για το Νοσοκομείο Κιλκίς και
έχοντας υπόψη ότι : 1. Οι προτάσεις της εταιρείας μας, Draeger Hellas A.E. έχουν σκοπό την 
εξασφάλιση ανώτερης ποιότητας ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού υποστήριξης ζωής και τα 
προϊόντα μας εκπληρώνουν τις υψηλότερες ποιοτικές προδιαγραφές προς όφελος του 
Νοσοκομείου σας. 2. H Draeger κατέχει ηγετική θέση παγκοσμίως στην κατασκευή και διανομή 
μόνιτορ παρακολούθησης και οι άνθρωποι εμπιστεύονται στα προϊόντα μας την διαφύλαξη του 
πιο πολύτιμου αγαθού τους: ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥΣ. 3. Την έως τώρα άριστη συνεργασία μας και 
ειδικότερα την αφοσίωσή μας στις ανάγκες του Νοσοκομείου σας και τη δέσμευσή μας για την 
αδιάλειπτη παροχή υπηρεσιών συντήρησης υψίστης ποιότητας, έχοντας πάντοτε ως γνώμονα την 
απόλυτη ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ των πελατών μας. ΣΑΣ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΥΜΕ ΤΙΣ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ /ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
&ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΥΓΕΙΟΥΣ 
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΣ 
ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΑΣ . ΕΠΙΜΑΧΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – 
ΜΟΝΙΤΟΡ ΠΑΡΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΖΩΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ Προδιαγραφή 2 Να είναι 
κατάλληλο για χρήση σε ενήλικες, παιδιά και νεογνά. Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για διακομιδή
ασθενών, για αυτό το βάρος του να μην υπερβαίνει τα πέντε (5) κιλά και να διαθέτει 
επαναφορτιζόμενη ενσωματωμένη μπαταρία διάρκειας τουλάχιστον 6 ωρών. Σχόλιο 2 Η απαίτηση



για αυτονομία με την μπαταρία για 6 ώρες τουλάχιστον αποκλείει τη συμμετοχή της Draeger , 
έναν από τους μεγαλύτερους κατασκευαστές στο χώρο των μόνιτορ παρακολούθησης ζωτικών 
παραμέτρων από την διαγωνιστική διαδικασία στο συγκεκριμένο είδος . Η Draeger διαθέτει 
μόνιτορ παρακολούθησης ζωτικών παραμέτρων με ελάχιστη αυτονομία μπαταρίας 350 λεπτών 
ήτοι 5 ωρών και 50 λεπτών της ώρας. Προτείνουμε την τροποποίηση της υπογραμμισμένης 
απαίτησης στα πλαίσια της ευρείας συμμετοχής προς όφελος του νοσοκομείου σας Προτεινόμενη 
τροποποίηση 2 Να είναι κατάλληλο για χρήση σε ενήλικες, παιδιά και νεογνά. Να μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για διακομιδή ασθενών, για αυτό το βάρος του να μην υπερβαίνει τα πέντε (5) 
κιλά και να διαθέτει επαναφορτιζόμενη ενσωματωμένη μπαταρία διάρκειας τουλάχιστον 5 ωρών 
τουλάχιστον . Προδιαγραφή 3 Να διαθέτει έγχρωμη οθόνη τουλάχιστον 8", με απεικόνιση 
τουλάχιστον οκτώ διαφορετικών κυματομορφών ταυτόχρονα και τις αντίστοιχες ψηφιακές τιμές 
των παρακολουθούμενων παραμέτρων. Σχόλιο 3 Θεωρούμε πολύ μικρό το ζητούμενο μέγεθος 
οθόνης 8΄΄τουλάχιστον για το υπό προμήθεια μόνιτορ λαμβάνοντας υπόψη : 1. Την απαίτηση της 
ίδιας τεχνικής προδιαγραφής όπου ζητείται : « ταυτόχρονη απεικόνιση τουλάχιστον οχτώ (8) 
διαφορετικών κυματομορφών» και 2. Την απαίτηση της τεχνικής προδιαγραφής 4 όπου ζητείται : 
«Να έχει δυνατότητα απεικόνισης μεγάλων ψηφιακών ενδείξεων, έτσι ώστε να είναι ορατές από 
απόσταση, να έχει δυνατότητα απεικόνισης των κυματομορφών με διάφορα χρώματα επιλογής 
του χειριστή. Eπιπροσθέτως θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι όλοι οι μεγάλοι κατασκευαστικοί 
οίκοι διαθέτουν μόνιτορ αιμοδυναμικών παραμέτρων 12 ιντσών και άνω. Προτείνουμε την 
τροποποίηση της υπογραμμισμένης απαίτησης προς όφελος του νοσοκομείου σας . Προτεινόμενη 
τροποποίηση 3 Να διαθέτει έγχρωμη οθόνη τουλάχιστον 12", με απεικόνιση τουλάχιστον οκτώ 
διαφορετικών κυματομορφών ταυτόχρονα και τις αντίστοιχες ψηφιακές τιμές των 
παρακολουθούμενων παραμέτρων απεικονιζόμενη κυματομορφή. Παραμένουμε στη διάθεσή σας 
για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση. Με εκτίμηση, Draeger Hellas A.E. Μιχάλης 
Θεοδώρου  
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Αξιότιμοι  Κύριοι,  Αναφορικά  με  την  απαίτησή  σας  για  προμήθεια  πολυκάναλου
ηλεκροκαρδιογράφου  με  οθόνη,  θα  θέλαμε  να  σας  υποβάλουμε  τις  παρακάτω  προτάσεις  της
εταιρείας μας αναφορικά με τις τεχνικές προδιαγραφές που έχουν αναρτηθεί προς διαβούλευση.
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΗΚΑ Προδιαγραφή 2 :  «Να λειτουργεί με ρεύμα στα 220V/50Hz,
αλλά και με επαναφορτιζόμενες μπαταρίες διάρκειας τουλάχιστον 4 ωρών ή τουλάχιστον 150
εξετάσεων στην αυτόματη λειτουργία.» Για τη διασφάλιση προμήθειας σύγχρονου συστήματος
προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος, προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ως
εξής :  Προδιαγραφή 2 :  «Να λειτουργεί με ρεύμα στα 220 V /  50 Hz μέσω ενσωματωμένου
τροφοδοτικού  και  με  επαναφορτιζόμενες  μπαταρίες  διάρκειας  3  ωρών  τουλάχιστον  συνεχούς
λειτουργίας ή εκτύπωσης 100 πλήρων ΗΚΓραφημάτων τουλάχιστον.» Αιτιολογία : Το αίτημα για
4  ώρες  συνεχούς  λειτουργίας  ή  τουλάχιστον  150  εξετάσεων  στην  αυτόματη  λειτουργία  δεν
αποτελέι  βασικό  κριτήριο  καθώς  το  μέγεθος  των  καρδιογράφων  δώδεκα  καναλιών  είναι
μεγαλύτερο απο εκείνο τον 6 καναλιών και η χρήση του δεν είναι τόσο για μεταφορά του στις
κλίνες  των  ασθενών.  Επομένως  δεν  χρειάζεται  μεγάλη  αυτονομία  μπαταρίας.  ------------------
Προδιαγραφή  3  :  «Η  δειγματοληψία  να  είναι  τουλάχιστον  15  KHz»  Για  τη  διασφάλιση
προμήθειας σύγχρονου συστήματος προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος, προτείνουμε την
τροποποίηση  της  προδιαγραφής  ως  εξής  :  Προδιαγραφή  3  :  «Η  δειγματοληψία  να  είναι
τουλάχιστον  15samples/second/channel.»  Αιτιολογία  :  Θα  θέλαμε  να  τονίσουμε  ότι  ο  ρυθμός
δειγματολοψίας αποτελεί ένα ποιοτικό χαρακτηριστικό καθώς ο υψηλός ρυθμός δειγματοληψίας
εξασφαλίζει  την  καταγραφή υψηλής  ποιότητας  ΗΚΓραφήματος,  καθώς  επίσης  τη  δυνατότητα
ανίχνευσης και καταγραφής των βηματοδοτών νέου τύπου, που ως γνωστόν διαθέτουν μικρό ύψος
παλμού 2-250 mV και πολύ μικρή διάρκεια παλμού 0,5- 2 msec κάνοντας δύσκολη την ανίχνευσή
τους.. Η αναγκαιότητα λοιπόν για υψηλούς ρυθμούς δειγματοληψίας ώθησε τους κατασκευαστές
ηλεκτροκαρδιογράφων  να  αυξήσουν  το  ρυθμό  δειγματοληψίας  ανά  απαγωγή  ώστε  να



επιτυγχάνεται  το  ζητούμενο  αποτέλεσμα.  Επίσης  με  πολύ  υψηλό  ρυθμό  δειγματοληψίας,
αυξάνεται  η  δυνατότητα  απεικόνισης  σημαντικών  για  τον  ιατρό  κλινικών  πληροφοριών  που
συλλέγονται από την καρδιά σε πραγματικό χρόνο. ------------------ Προδιαγραφή 4 : «Να διαθέτει
εύρος ζώνης από 0,01 -  300Hz.» Για τη διασφάλιση προμήθειας σύγχρονου συστήματος προς
όφελος του δημοσίου συμφέροντος, προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ως εξής :
Προδιαγραφή  4  :  «Να  διαθέτει  εύρος  ζώνης  από  0,05  -  150Hz.»  Αιτιολογία  :  Το  εύρος
συχνοτήτων στους περισσότερους ηλεκτροκαρδιογράφους είναι 0,05 Ηz – 150 Hz. Η επέκτασή
του  έως  τα  300  Hz  δεν  αποδίδει  κάποιο  κλινικό  όφελος  και  περιορίζει  τον  ανταγωνισμό
αποτρέποντας  τη  συμμετοχή  τόσο  της  εταιρείας  μας  όσο και  πολλών  άλλων.  Η αύξηση του
εύρους  συχνοτήτων  δεν  επιτυγχάνει  τίποτε  περισσότερο  από  αυξημένα  επάρματα  R  στην
καταγραφή του ΗΚΓφήματος και άρα την ανάγκη θέσπισης νέων φυσιολογικών ορίων για τη
διάγνωση αυτού. Όπως τεκμηριώνεται από την αναφερόμενη βιβλιογραφία, η αύξηση του ύψους
επάρματος R έχει ως επακόλουθο την μείωση της ευαισθησίας και σχετικές μελέτες κατέληξαν ότι
τα κριτήρια που σχετίζονται με το νέο ύψος επάρματος R (mV) δεν προσδίδουν βελτίωση στην
ανίχνευση πιθανής υπερτροφίας της αριστερής κοιλίας. Αντιθέτως, πληροφορίες που βρίσκονται
σε  χαμηλότερες  συχνότητες  στο  ΗΚΓ  (όπως  μεταβολές  ST/T  )  είναι  πιο  αξιόπιστες  για  τη
διάγνωση  υπερτροφίας.  Συμπερασματικά,  η  αύξηση  του  εύρους  συχνοτήτων  δεν  επιτυγχάνει
κάποιο ιδιαίτερο κλινικό όφελος, αντιθέτως περιορίζει σημαντικά τον ανταγωνισμό. Παραθέτουμε
τη βιβλιογραφία προς ενημέρωσή σας. ------------------ Προδιαγραφή 7 : « - Ένδειξη μπαταρίας με
δυνατότητα ενημέρωσης του χρήστη σε περίπτωση χαμηλής στάθμης της. Να υπάρχει και ηχητική
ένδειξη»  Για  τη  διασφάλιση  προμήθειας  σύγχρονου  συστήματος  προς  όφελος  του  δημοσίου
συμφέροντος, προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ως εξής : Προδιαγραφή 7 : « -
Ένδειξη μπαταρίας με δυνατότητα ενημέρωσης του χρήστη σε περίπτωση χαμηλής στάθμης της.»
Αιτιολογία  :  Το  αίτημα  για  ηχητική  ειδοποίηση  έχει  νόημα  να  ζητείται  σε  συστήματα
παρακολούθησης ασθενών (monitors) όπου ο ιατρός / χειριστής δε βρίσκεται στον ίδιο χώρο με
τον ασθενή. Κατά την εκτέλεση του ΗΚΓραφήματος, όπου ο χειριστής είναι ακριβώς δίπλα στον
ασθενή και παρακολουθεί την οθόνη του συστήματος, η φωνητική/ηχητική ειδοποίηση δεν έχει
κανένα ουσιαστικό κλινικό όφελος ενώ περιορίζει σημαντικά τον ανταγωνισμό. ------------------
Προδιαγραφή 9 : « Να διαθέτει καταγραφικό δώδεκα καναλιών θερμικού τύπου, εκτύπωση σε
χαρτί μεγέθους τουλάχιστον 200mm (Α4). Να υπάρχει η δυνατότητα εκτύπωσης και σε εξωτερικό
εκτυπωτή.» Για τη διασφάλιση προμήθειας σύγχρονου συστήματος προς όφελος του δημοσίου
συμφέροντος, προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ως εξής : Προδιαγραφή 9 : «Να
διαθέτει  καταγραφικό  δώδεκα  καναλιών  θερμικού  τύπου,  εκτύπωση  σε  χαρτί  μεγέθους
τουλάχιστον 200mm (Α4).» Αιτιολογία : Ζητείται από την προδιαγραφή να διαθέτει καταγραφικό
δώδεκα καναλιών που να τυπώνει σε μέγεθος Α4. Επομένως η απαίτηση για εξωτερικό εκτυπωτή
που  θα  τυπώνει  και  εκείνος  σε  κοινή  εκτύπωση  Α4  δεν  προσδίδει  κάποιο  επιπλέον
χαρακτηριστικό στο σύστημα. ------------------  Προδιαγραφή 11 :  « Η ταχύτητα εκτύπωσης να
μπορεί να ρυθμιστεί στα 5/10/25/50mm/s και η ευαισθησία να μπορεί να ρυθμιστεί χειροκίνητα
στα 5/10/20mm/mv ή και  αυτόματα.»  Για  τη διασφάλιση προμήθειας  σύγχρονου συστήματος
προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος, προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ως
εξής  :  Προδιαγραφή  11  :  «  Να  διαθέτει  τουλάχιστον  τέσσερις  ταχύτητες  εκτύπωσης  και
τουλάχιστον τέσσερις  κλίμακες  ευαισθησίας.»  Αιτιολογία  :  Στη συγκεκριμένη προδιαγραφή η
αναφορά  σε  συγκεκριμένες  τιμές  περιορίζει  τη  συμμετοχή  των  εταιρείων,  καθώς
διαφοροποιούνται  από  εταιρεία  σε  εταιρεία.  ------------------  Προδιαγραφή  12 :  «  Να  παρέχει
φίλτρα, μυϊκά στα 25, 35Hz καθώς και φίλτρα δικτύου στα 50, και 60 Hz. Επιπλέον φίλτρα θα
εκτιμηθούν θετικά.»  Για  τη διασφάλιση προμήθειας  σύγχρονου συστήματος  προς  όφελος  του
δημοσίου συμφέροντος, προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ως εξής : Προδιαγραφή
12 :  « Να διαθέτει φίλτρα, μυϊκά καθώς και φίλτρα δικτύου. Επιπλέον φίλτρα θα εκτιμηθούν
θετικά.» Αιτιολογία : Ανάλογα με τον κατασκευαστή τα φίλτρα διαφέρουν. Το αίτημα για μυϊκά
φίλτρα  25  Hz  &  35  Hz  και  φίλτρα  δικτύου  50  Hz  &  60  Hz,  περιορίζει  σημαντικά  τον
ανταγωνισμό  και  αποκλείει  τη  συμμετοχή  της  εταιρείας  μας  στο  διαγωνισμό,  χωρίς  κανένα
κλινικό όφελος.  ------------------  Προδιαγραφή 13 :  «Να διαθέτει  προγράμματα μετρήσεων και



διάγνωσης  και  να  αναγνωρίζει  βηματοδοτικούς  παλμούς.»  Για  τη  διασφάλιση  προμήθειας
σύγχρονου συστήματος προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος, προτείνουμε την τροποποίηση
της  προδιαγραφής  ως  εξής  :  Προδιαγραφή  13  :  «  Να  διαθέτει  προγράμματα  μετρήσεων  και
διάγνωσης  παίδων  ενηλίκων  και  νεογνών.  Να  αναγνωρίζει  βηματοδοτικούς  παλμούς.»
Αιτιολογία : H διάγνωση του ΗΚΓφήματος είναι πιο ακριβής και αξιόπιστη όταν λαμβάνει υπόψιν
το  κριτήριο  της  ηλικίας,  ειδικότερα  στις  περιπτώσεις  των  παιδιών  όπου  υπάρχουν  βασικές
διαφοροποιήσεις  σε  σχέση με  τους  ενήλικες  (μεγαλύτερη δεξιά  κοιλία,  αυξημένος  καρδιακός
ρυθμός,  μειωμένο  εύρος  καρδιακού  ρυθμού).  Η  αξιοπιστία  του  αλγορίθμου  πρέπει  να
τεκμηριώνεται  με  στοιχεία  από  τον  κατασκευαστικό  οίκο,  ώστε  να  είναι  δυνατή  η  ποιοτική
αξιολόγηση τόσο των παραγόμενων μετρήσεων διαστημάτων (QT, QRS QTc κ.λ.π) όσο και των
αυτόματων μηνυμάτων διάγνωσης από κλινική άποψη. Έχει παρατηρηθεί, σε μη τεκμηριωμένους
αλγορίθμους, η εμφάνιση εσφαλμένων μηνυμάτων αυτόματης διάγνωσης που δεν αντιστοιχούν
στα ευρύματα της εξέτασης, το γεγονός αυτό μπορεί να οδηγήσει τελικά το Ιατρικό Προσωπικό σε
λανθασμένη διάγνωση θέτοντας σε κίνδυνο τον ασθενή, ειδικά στις περιπτώσεις όπου δεν είναι
δυνατή η συνδρομή ειδικού καρδιολόγου. ------------------ Προδιαγραφή 15 : « Να έχει δυνατότητα
μεταφοράς των εξετάσεων στην μνήμη σε λογισμικό σε Η/Υ για περαιτέρω αρχειοθέτηση και
ανάλυση. Να προσφερθεί προς επιλογή το λογισμικό του Η/Υ. Να δύναται να γίνεται η εξαγωγή
εξετάσεων υπό μορφή PDF ( να προσφερθεί προς επιλογή). Η σύνδεση του ΗΚΓφου με τον Η/Υ
για  την  μεταφορά  των  δεδομένων  να  γίνεται  μέσω  θύρας  Ethernet.»  Για  τη  διασφάλιση
προμήθειας σύγχρονου συστήματος προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος, προτείνουμε την
τροποποίηση της προδιαγραφής ως εξής : Προδιαγραφή 15 : « « Να έχει δυνατότητα μεταφοράς
των εξετάσεων στην μνήμη σε λογισμικό σε Η/Υ για περαιτέρω αρχειοθέτηση και ανάλυση. Να
προσφερθεί προς επιλογή το λογισμικό του Η/Υ. Να δύναται να γίνεται η εξαγωγή εξετάσεων υπό
μορφή PDF απευθείας απο τον καρδιογράφο ( να προσφερθεί  προς επιλογή).  Η σύνδεση του
ΗΚΓφου  με  τον  Η/Υ  για  την  μεταφορά  των  δεδομένων  να  γίνεται  μέσω  θύρας  Ethernet.»
Αιτιολογία : : Η εξαγωγή των δεδομένων του ΗΚΓραφήματος σε κοινό αρχείο .pdf παρέχει τη
δυνατότητα αποθήκευσής τους σε οποιοδήποτε Ηλεκτρονικό Υπολογιστή χωρίς τη χρήση ειδικού
προγράμματος και χωρίς να απαιτείται ειδικό πρόγραμμα και χωρίς να διακόπτεται η λειτουργία
του  ΗΚΓράφου.  ------------------  Επιπλέον,  γνωρίζοντας  τις  απαιτήσεις  ενός  σύγχρονου
Νοσοκομείου προτείνουμε την προσθήκη των κάτωθι  τεχνικών προδιαγραφών :  «Να διαθέτει
πιστοποιητικό  βάση  της  οδηγίας  IEC  60601-2-25:2011  το  οποίο  εγγυάται  υψηλής  ακριβείας
ηλεκτροκαρδιογράφημα το οποίο να κατατεθεί μαζί με την προσφορά.» Αιτιολογία : Για τις χώρες
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ισχύει το πλέον σύγχρονο Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60601-2-25:2011
“Ιατρικός Ηλεκτρικός Εξοπλισμός – Μέρος 2-25 : Ειδικές απαιτήσεις για βασική ασφάλεια και
ουσιώδη απόδοση των ηλεκτροκαρδιογράφων” με το οποίο πρέπει πλέον να συμμορφώνονται όλα
τα σύγχρονα συστήματα ηλεκτροκαρδιογραφίας. Θα πρέπει να προσδιορίζεται ότι το ζητούμενο
πρότυπο  είναι  το  τελευταίο  του  2011 για  τη  διασφάλιση  προμήθειας  συστήματος  της  πλέον
σύγχρονης τεχνολογίας. ------------------ Παρακαλούμε πολύ όπως ληφθούν υπόψιν οι παραπάνω
παρατηρήσεις  μας  και  γίνουν δεκτές  οι  ζητούμενες τροποποιήσεις  προς  όφελος  του δημοσίου
συμφέροντος. Mε τιμή Για τη GE Healthcare Βασίλης Τσιρώνης Cardiac Care SEE Sales Leader
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Αξιότιμοι κύριοι αναφερόμενοι στο ανωτέρω θέμα σας παραθέτουμε τις παρακάτω παρατηρήσεις:
ΜΟΝΙΤΟΡ  ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ  ΖΩΤΙΚΩΝ  ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ  §.2.  Να  είναι  κατάλληλο  για
χρήση σε ενήλικες, παιδιά και νεογνά. Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για διακομιδή ασθενών, για
αυτό  το  βάρος  του  να  μην  υπερβαίνει  τα  πέντε  (5)  κιλά  και  να  διαθέτει  επαναφορτιζόμενη
ενσωματωμένη μπαταρία διάρκειας τουλάχιστον 6 ωρών. Για να μην υπάρχει περιορισμός στην
συμμετοχή, προτείνουμε η εν λόγο προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως εξής: Να είναι κατάλληλο
για χρήση σε ενήλικες, παιδιά και νεογνά. Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για διακομιδή ασθενών,



για αυτό το βάρος του να μην υπερβαίνει τα πέντε (5) κιλά και να διαθέτει επαναφορτιζόμενη
ενσωματωμένη μπαταρία διάρκειας  τουλάχιστον 1 ώρας.  §.6.  Ο χειρισμός να είναι  απλός,  να
γίνεται  με  τη  βοήθεια  περιστροφικού  διακόπτη,  να  έχει  μενού  επιλογών  για  κάθε  λειτουργία
απαραίτητα στην Ελληνική γλώσσα και να διαθέτει πλήκτρα στην πρόσοψη για άμεση πρόσβαση
σε προγράμματα του μόνιτορ. Επειδή όλα τα μόνιτορ τελευταίας γενιάς είναι με οθόνη αφής και
όχι  με περιστροφικό διακόπτη προτείνουμε την αντικατάσταση της  προδιαγραφής ως εξής:  Ο
χειρισμός να είναι απλός, να γίνεται με τη βοήθεια περιστροφικού διακόπτη ή μέσω της οθόνης
αφής  ,  να  έχει  μενού  επιλογών  για  κάθε  λειτουργία  απαραίτητα  στην  Ελληνική  γλώσσα,  με
βοηθητικές  οδηγίες,  και  να  διαθέτει  πλήκτρα  στην  πρόσοψη  για  άμεση  πρόσβαση  σε
προγράμματα του μόνιτορ. §.D. Θερμοκρασία Να μετρά δύο θερμοκρασίες και τη διαφορά αυτών
ΔΤ, από το δέρμα και τον οισοφάγο. Να παραδοθεί με αισθητήρα οισοφάγου. Για να μην υπάρχει
περιορισμός στην συμμετοχή, προτείνουμε η εν λόγο προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως εξής: Να
μετρά θερμοκρασία, από το δέρμα ή τον οισοφάγο. Να παραδοθεί με αισθητήρα οισοφάγου. §.8.
Να  απεικονίζει  πίνακες  ζωτικών  σημείων  TRENDS  CHARTS  των  τελευταίων  100  ωρών
τουλάχιστον  και  να  εκτελεί  υπολογισμούς  διάφορων  λειτουργιών.  Για  να  μην  υπάρχει
περιορισμός στην συμμετοχή, προτείνουμε η εν λόγο προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως εξής: Να
απεικονίζει πίνακες ζωτικών σημείων TRENDS CHARTS των τελευταίων 24 ωρών τουλάχιστον
και  να  εκτελεί  υπολογισμούς  διάφορων  λειτουργιών.  §.12.  Να  έχουν  επιπλέον  όλων  των
παραπάνω και δυνατότητες αναβάθμισης, που να προσφερθούν προς επιλογή: • Με δύο αιματηρές
πιέσεις. Για να μην υπάρχει περιορισμός στην συμμετοχή, προτείνουμε η εν λόγο προδιαγραφή να
τροποποιηθεί ως εξής: Να έχουν επιπλέον όλων των παραπάνω και δυνατότητες αναβάθμισης,
που  να  προσφερθούν  προς  επιλογή:  •  Με  μια  αιματηρή  πίεση.  ΠΟΛΥΚΑΝΑΛΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕ ΟΘΟΝΗ §.2.  Να  λειτουργεί  με  ρεύμα  πόλεως  220V/50Hz
αλλά και με επαναφορτιζόμενες μπαταρίες διάρκειας τουλάχιστον 4 ωρών ή τουλάχιστον 150
εξετάσεων  στην  αυτόματη  λειτουργία.  Για  να  μην  υπάρχει  περιορισμός  στην  συμμετοχή,
προτείνουμε η εν λόγο προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως εξής: Να λειτουργεί με ρεύμα πόλεως
220V/50Hz με ενσωματωμένο τροφοδοτικό αλλά και με επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. §.3. Η
δειγματοληψία να είναι τουλάχιστον 15ΚΗz. Για να μην υπάρχει περιορισμός στην συμμετοχή,
προτείνουμε η εν λόγο προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως εξής: Η συχνότητα δειγματοληψίας να
είναι  τουλάχιστον 5ΚΗz.   §.4.  Να διαθέτει  εύρος  ζώνης από 0,01 έως 300Hz.  Για να μην 
υπάρχει περιορισμός στην συμμετοχή, προτείνουμε η εν λόγο προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως
εξής: Να διαθέτει εύρος ζώνης από 0,05 έως 150Hz. Επίσης καλό θα ήταν να συμπεριληφθεί στις
προδιαγραφές η παράγραφος: Η συσκευή θα πρέπει να είναι σύμφωνη με την οδηγία IEC-60601-
2-51 για την αξιόπιστη επεξεργασία και  ανάλυση του καρδιογραφήματος.  ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΜΕ
ΟΘΟΝΗ §.2. Να είναι φορητή και να διαθέτει χειρολαβή μεταφοράς. Να είναι μικρού όγκου και
το  βάρος  της  να  μην  υπερβαίνει  τα  6  (έξι)  κιλά  (ανοχή  10%),  συμπεριλαμβανομένων  του
τροφοδοτικού  και  της  μπαταρίας.  Να  αναφερθούν  οι  διαστάσεις  της  συσκευής  αναλυτικά  (ο
μικρότερος όγκος και βάρος θα εκτιμηθούν.) Για να μην υπάρχει περιορισμός στην συμμετοχή,
προτείνουμε η εν λόγο προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως εξής: Να είναι φορητή και να διαθέτει
χειρολαβή μεταφοράς. Να είναι μικρού όγκου και το βάρος της να μην υπερβαίνει τα 7 (επτά)
κιλά (ανοχή 10%), συμπεριλαμβανομένων του τροφοδοτικού και της μπαταρίας. Να αναφερθούν
οι  διαστάσεις  της  συσκευής  αναλυτικά  (ο  μικρότερος  όγκος  και  βάρος  θα  εκτιμηθούν.)  Με
εκτίμηση, ΑΝΤΙΣΕΛ- ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ ΑΕ.


